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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SETORIAL DE 1 

GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA (UFJF), 2 

REALIZADA NO DIA 15 (QUINZE) DE MAIO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO), ÀS 3 

9 (NOVE) HORAS, NO AUDITÓRIO DA REITORIA, NO CAMPUS JUIZ DE FORA. 4 

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 9 5 

(nove) horas, no Auditório da Reitoria, no Campus Juiz de Fora, foi realizada reunião 6 

extraordinária do Conselho Setorial de Graduação, regimentalmente convocado, sob 7 

a presidência da Senhora Pró-Reitora de Graduação, Professora Maria Carmen 8 

Simões Cardoso de Melo, com a presença do Pró-Reitor Adjunto de Graduação, 9 

Professor Cassiano Caon Amorim, e dos(as) seguintes Conselheiros(as): Adauto 10 

Lucio Caetano Villela, Alessandra Souza Melett Brum, Aline Gomes Alvim, Ana 11 

Paula Figueiredo Guedes Delage, André Barcelos Damasceno Daibert, André 12 

Carvalho Mol da Silva, Angélica da Conceição Oliveira Coelho, Angelo Cardoso 13 

Pereira, Carlos Eduardo Santos Maia, Céphora Maria Sabarense, Christiane Jalles 14 

de Paula, Cláudia Nascimento Guaraldo Justi, Daniel Nolasco Gouveia, Diogo 15 

Carvalho Felício, Edna Rezende Silveira de Alcantara, Fabiano César Tosetti Leal, 16 

Fábio José Martins de Lima, Fernanda Irene Bombonato, Fernando Marques de 17 

Almeida Nogueira, Flávio Iassuo Takakura, Giovanna Sarto, Guilherme Diniz 18 

Tavares, Heder Soares Bernardino, Heronides Soares Medeiros, Humberto Schubert 19 

Coelho, Ivana Lúcia Damásio Moutinho, Jonas Roos, Luciana Conceição Dias 20 

Campos, Luciano Vicente, Lucilene Santos Lima Vieira, Luís Carlos Lira, Lupércio 21 

França Bessegato, Margareth Conceição Pereira, Mercedes Marcilese, Milene de 22 

Oliveira, Mônica de Lourdes de Araujo Silva, Nelson Dantas Louza Júnior, Paulo 23 

Victor Costa de Oliveira Franco, Pedro Felipe de Souza Arruda, Rodrigo Luis de 24 

Souza da Silva, Rogério Casagrande, Willsterman Sottani Coelho. Participaram via 25 

webconferência os(as) seguintes Conselheiros(as) do Campus Governador 26 

Valadares (GV): Angélica Cotta Lobo Leite Carneiro, Elizangela Lourdes de Castro, 27 

Meirele Rodrigues Inácio da Silva, Simone de Araújo Medina Mendonça, Vanessa 28 

Cardoso Silva, Vinícius de Azevedo Couto Firme. Registra-se, ainda, a presença dos 29 

representantes da Coordenação de Assuntos e Registros Acadêmicos (CDARA), 30 

Mussolini Sutana Fernandes e Lineia Dayane de Ávila. Foram justificadas as 31 

ausências dos(as) seguintes Conselheiros(as): Bruno Henrique Dias, Erika Savernini 32 

Lopes, Leonardo Willer de Oliveira, Luciana Gaspar Melquíades Duarte, Marina 33 

Monteiro de Castro e Castro, Paulo Henrique Dias Menezes, Selva Maria Guimarães 34 

Barreto, Tarcísio Jorge Santos Pinto. Ordem do dia: Proposta de alteração do 35 

ingresso por vagas ociosas (minutas de resoluções para alterar título II e para 36 

alterar artigos 64 e 68 do RAG). Transcorrido o tempo limite para o início da pauta, 37 

a Senhora Presidente constatou não haver “quórum” e, antes de dar por suspensa a 38 

reunião, comunicou que enviaria informe para as Unidades representadas neste 39 

Conselho, com o levantamento do número de presenças de todos os membros, 40 

contadas desde o ano de 2016. Em seguida, agradeceu a compreensão de todos e 41 

encerrou a reunião, em conformidade com o artigo 10 (dez) do Regimento Interno 42 

deste Conselho. Para constar, lavrei a presente ata, que transcrevo, dato e assino.  43 

 
 

Profª. Maria Carmen Simões Cardoso de Melo 
Pró-Reitora de Graduação 

 
 

Prof. Cassiano Caon Amorim 
Pró-Reitor adjunto de Graduação 
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Vilma Lúcia Pedro 
Secretária do Conselho Setorial de Graduação 

Ata aprovada na reunião do dia __/__/__ 


